1. Mentsd el a fájlt a saját neveden!
2. Az első név elé szúrj be egy új sort, majd töltsd fel tetszőleges adatokkal!
3. Rendezd a táblázatot munkaviszony szerint csökkenő sorrendbe!
4. Számold ki a C15-ös cellába, hogy mennyi az átlagfizetés?
5. Számold ki a D15-ös cellába, mennyi volt összesen a jutalom a cégnél!
6. Írd be az A17-es cellába, hogy „Legnagyobb”, majd a C17-as cellába add meg, hogy melyik volt a legnagyobb fizetés! 
7. Írd be az A18-es cellába, hogy „Legkisebb”, majd a C18-es cellában add meg, hogy melyik volt a legkisebb jutalom!
8. A 20. sorban add meg a dolgozók számát, a 21. sorban pedig, hogy összesen hányan dolgoznak a “Munkaügy” osztályon!
9. Ha valakinek a munkaviszonya több,mint 5 év akkor 20%-kal növeljük a fizetését, különben pedig 10%-kal
10. [bookmark: _GoBack]Formázd a táblázatot a minta szerint!
11. Készíts oszlopdiagramot amin minden dolgozó neve és a Fizetése szerepel a következők szerint:
a. A diagram címe: “Fizetések” legyen!
b. Akinek a legnagyobb volt a fizetése, ott az oszlop színe piros legyen, a többi helyen pedig sárga!
c. Az adatfelíratokat is jelenítsd meg! (minden sáv esetén)
